

# 面包车坠落近10米深地槽

车上7人不同程度受伤



坠入地槽中的面包车。本报记者 王倩 摄

**本报96706热线消息(记者 王倩)** 5月2日晚上,省城荆山路一工地,一辆面包车莫名坠入近10米深的地槽中,车上7人不同程度受伤。

2日晚上10点钟,记者来到位于荆山路山东经济学院南门对过的一工地时看到,一辆吊车刚赶到现场停下,工作人员正在现场勘查情况。吊车东侧的铁围栏从中间被撞开,上面有明显猛烈撞击的痕迹。透过铁围栏之间的空隙,记者看到下面是一工地挖的地槽,近10米深,一辆清理车正在现场。据一位知情市民介绍,面包车就是撞开铁护栏直接坠下去的。

记者穿过工地来到面包车坠落处,银色的面包车车头左前部分已经被撞得变了形,右前大灯还一直亮着,前挡风玻璃也已经破碎。

负责看管工地的一位保安看到了

事故的全过程,并参与了车内受伤人员的救援工作。据他介绍,事故大约发生在晚上9点钟左右,他忽然间听到几声巨响,接着就看到面包车从上面“飞”了下来。事故发生后,他赶紧跑过去,发现面包车内有人,随即报了警,并与救援人员一起救人。

“车内一共有7个人,差不多都受伤了。”至于面包车为什么会坠下,这位保安称不是很清楚,当时围了很多人,他听别人说面包车一开始是停在路边等人。

车上7名人员随后都被送到了武警医院,记者赶到医院急诊时看到,车上受伤人员基本都是工地的民工,伤处已经过简单处理并已经入院观察。至于面包车为何坠下,这些受伤的民工则不愿意多说。

本报记者 杜洪雷 通讯员 张现勇 刘志文)5月2日晚,大学生小吴把自己的手机忘在了山大北路一网吧。5月3日,山大路派出所通过网吧监控和实名登记最终找到了拿走手机的小伙。

5月3日早上,历城公安分局山大路派出所民警刘宝财一上班,一位女大学生小吴就来求助。据小吴称,2日晚她把手机遗失在山大北路某网吧,3日一早去找,手机

已经没了。“我就要毕业了,手机里有很多重要的求职电话。”小吴着急地说道。

刘宝财立即前往该网吧调取监控录像。通过监控录像,刘宝财看到小吴离开后有一个小伙子用她用过的电脑上网。他随即通过网吧管理系统看到,小伙子在桌子上拿走了小吴遗忘的手机。可是,网吧管理人员和小吴都不认识这个小伙子。

刘宝财记下了小伙子的姓名和身份证号,然后让辖区

网吧网管在上网人员中挨个询问有没有认识这个小伙子的。同时,他回到派出所,通过信息查询比对,发现该小伙当晚住在山大北路一家小旅馆。

他迅速通过旅馆QQ群找到该旅馆的老板,恰好小伙子要退房离开。刘宝财通过QQ留言让老板稳住他,自己带着小吴驱车赶赴旅馆。

经过一番劝说,小伙子主动交还了小吴的手机。

## 小痕迹牵出肇事逃逸司机

**本报96706热线消息(记者 杜洪雷)** 一场交通事故死亡事故,就意味着会影响相关的多个家庭。“受害人家属的眼泪是激励我们破获交通肇事逃逸案件的动力。”平阴县交警大队大队长熊春祥说道。据了解,今年以来他们已经连续破获了8起交通肇事逃逸案件。

### 一块网状碎片 比对出肇事车型

2月25日早晨6时26分,平阴县境内105国道子顺南队路段发生一起重大交通肇事逃逸案件,受害人李某英(女,65岁,平阴镇人)当场死亡。紧接着,两辆大货车在同一现场又发生碰撞,结果地上到处都是各类碎片。“我们将地面上重要的碎片都捡起来进行分析比对。”负责交通事故调查的副大队长邱冬原先是刑警队一名中队长,具有刑警破案的职业敏感。

通过比对,发生碰撞的

两辆大货车并不是肇事车。“最后剩下了一块网状碎片不是两辆大货车的。”于是,邱冬带领交警在事发现场拿着网状碎片,对着路经的一辆辆大货车比对着,寻找肇事车型,最终确认这块网状碎片应该属于红色解放牌大货车。

于是,交警调取了事故发生前后的监控录像,最终找到一辆车牌为冀E83×30的红色解放牌货车。2月28日上午,交警冒雪赶到了河北邢台,在当地警方的帮助下,最终找到了肇事车辆。

### 胶带上的公司名 成了破案线索

“交通事故现场如同杀人现场一样,痕迹是能够说话的。”2月1日晚上7时8分,在平阴县洪范池镇周河村牌坊处,一辆三轮车碰撞一辆摩托车后逃逸,摩托车驾驶人第二天不治身亡。由于事发时天黑,附近的监控录像中都没有

发现有价值的线索。

“最后我们把侦查方向转移到现场遗留的一块蓝色漆片的胶带上面,上面印着一家动物饲料公司的名字。”于是,邱冬带着交警逐一排查了事发地附近乡镇在该公司上班的人员。

民警了解到:洪范池镇纸坊村村民于某胜在该公司打工,其大舅子洪范池镇前杨河村的杨某明有一辆三轮汽车。民警立即赶到杨某明的住处,但其外出不在家。民警通过走访附近群众了解到,杨某明今年赶集打烧饼卖油条,民警遂对其亲属及其社会关系展开调查。

2月23日,迫于强大的思想压力,杨某明在其亲属的陪同下到县公安局投案自首。经讯问,犯罪嫌疑人杨某明供述了2月1日去洪范池镇赶年集,当晚途经洪范池镇周河村时,无证驾驶机动车三轮车与受害人驾驶的二轮摩托车发生交通事故后逃逸的犯罪事实。

# 中国男性健康专项基金推动“男科规范诊疗标准” 看男科可获得医疗费用专项补贴

主办单位：中国男科名医学会 全国男科规范医疗指导委员会 专项补助指定机构：泉城医院 活动时间：4月15日—6月15日

近年来,男科问题在很多的大中型医院成为一门独立的学科治疗对象。但是,慢性病机理治疗,由于男科治疗技术的不成熟性,往往很容易被忽视,由于无法进行有效治疗,成为“二手病人”,女性出现月经不调,前庭神经炎等症状比上升了10个百分点,近60%的乳房增生;生殖系统疾病、泌尿生殖系统、阳痿、早泄、男性不育、精液质量不良、尿道下裂等男性疾病久治不愈,也大多是由于诊断技术落后、治疗方法单一针对性等导致的。为了健全男科诊疗规范诊疗标准全国推广。近日,由平阴县男科名医学会、全国男科规范诊疗指导委员会在全国范围内启动“男科规范诊疗国家标准基金补贴工程”,本次援助基金由全国男科名医学会牵头组织,主要用于男科诊疗标准的制定,促进男科诊疗水平的提升,全国男科规范诊疗标准基金由山东省泉城医院牵头组织相关工作。

### 活动详情:

#### 专项补助内容:

1. 化验费及检查费补助30%; 2. 子宫肌瘤治疗补助30%; 3. 胆囊补助10%

#### 专项补助范围:

慢性生殖感染(附件囊肿、宫颈糜烂、衣原体、支原体感染)、前列腺炎、性功能障碍(手淫早泄)、男性不育、精液异常射精、尿道下裂、包皮过长包茎等男科疾病患者。

活动咨询电话:0531-88191222 详情请登录网址:www.qdcyy.com.cn

### 对以下症状,有治疗男科疾病:

#### 1. 头昏眼花,腰痛,腰酸,腰肌劳损的症状

1. 阳痿早泄等症,阳痿不能勃起或

1. 是青春期小孩,以分泌旺盛为主的症状

1. 是青春期小孩,以分泌旺盛为主的症状